

COMUNICAT DE PRESĂ



București, 23 octombrie 2015 – Revista Forbes România i-a acordat domnului Mișu Negrițoiu, Președintele ASF, premiul special pentru asumarea unei instituții publice, în cadrul Galei "Forbes 500 Business Awards". Premiul a fost acordat pentru implicarea domnului Mișu Negrițoiu în proiectul de transformare a ASF într-o autoritate capabilă să gestioneze dezvoltarea și modernizarea piețelor supravegheate, asigurând totodată protejarea consumatorilor de servicii financiare non-bancare.

"ASF se conturează ca fiind cel mai frumos proiect al meu. Am avut toate resursele necesare unei reușite: o echipă valoroasă, sprijin parlamentar și guvernamental, asistență internațională. O transformare radicală, care a presupus alinierea la standarde europene atât a organizației, cât și a piețelor. Dacă anul 2014 a fost unul al restructurării organizației iar 2015 un an al reformei în asigurări, atunci 2016 va fi cu siguranță anul pieței de capital. Acest premiu îl iau ca pe o confirmare a eforturilor comune și continue ale echipei noastre dedicate acestor transformări și a rezultatelor obținute" a declarat Președintele ASF, domnul Mișu Negrițoiu.

Editată de BP Publishing Media, Forbes România a devenit, după 6 ani de la apariție, cea mai citită revistă de business, fiind una dintre cele 37 de ediții locale ale prestigioasei reviste Forbes. Lansată în America în 1907, Forbes are vânzări de peste un milion de exemplare lunar, promovând - de peste un secol - ideea de succes în antreprenariat.

Despre ASF

Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) este instituția care autorizează, reglementează, supraveghează și controlează entitățile care activează pe piața financiară non-bancară din România.

Înființată în 2013 prin preluarea și reorganizarea tuturor atribuțiilor și prerogativelor Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare (C.N.V.M.), Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor (C.S.A.) și Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (C.S.S.P.P.), ASF contribuie la consolidarea unui cadru integrat de funcționare și supraveghere pe trei piețe care însumează peste 10 milioane de participanți.

Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro.